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Beretvával átvágta 
felesége nyakát

aztán önmagával végzett 
egy féltékeny hajdudorogi földmives

Borzalmas fóltókenységi dráma 
játszódott le tegnap éjjel Ilajdu- 
dorogon, Egy férj féltékeny ségi 
rohamában éles borotvájával át­
metszette felesége torkát s szörnyű 
tettének elkövetése után magával 
is végzett.

Szakáll Antal hajdudorogi lakos 
néhány évvel ezelőtt vette feleégül 
Pók a Terézt, aki feltűnően szép 
leány volt. A férj nem sokkal a 
házasságuk után már állandóan 
féltékenységével gyötörte a fiatal- 
asszonyt annak ellenére, hogy erre 
semmi oka nem volt. A féltékeny 
kedés miatt napi renden voltak a 
veszekedések.

Tegnapelőtt este, amikor a férj 
hazajött, ismét meggyanúsította a 
feleségét, ebből mint már annyi 
alkalommal vita keletkezett, amely 
aztán most veszekedéssé fajult. A 
veszekedésnek hogy véget vessen 
az asszony, lefeküdt, ugyanezt tet­
te nem sokkal később férje is. Sza­
káll Antalné rövid idő elteltével 
elaludt. A férj azonban ágyában

vérfagyasztó tervet eszelt ki. El­
határozta, hogy feleségével végez­
ni fog. Egy ideig álmatlanul fe­
küdt az ágyában, majd felkelt, e- 
lővette éles borotváját es a gyilkos 
szerszámmal felfegyverkezve oda­
ment felesége ágyához és borzal­
mas lelkierővel, alvó feleségének 
torkát egyetlen, hatalmas vágással 
átmetszette. Szörnyű tettének el­
követése után, a borotvát maga 
ellen fordította és sajat nyakát is 
átvágta egy erélyes mozdulattal.

A borzalmas drámát csak reg 
gél fedezi ék fel a szomszédok, 
akiknek teltűnt, hogy Szakáíékat 
nem lehet látni Rosszat sejtve át 
mentek hozzájuk s bekopogtattak 
a lakásba, amikor nem kaptak vá­
laszt benéztek az egyik ablakon.

Dermesztő látvány fogadta őket. 
A vértől átitatott ágyban ott fe­
küdt Szakáll Antalné, az ágy előtt 
pedig hatalmas vórtócsában férje, 
aki mellett ott volt a véres borot­
vái Az egész szobában a falakon 
is mindenfelé ver volt.

A szörnyű felfedezésről azonnal 
értesítették a csendőrséget, mert 
először azt gondolták, hogy bűn­
cselekmény áldozatai lettek Sza- 
káliék. A helyszínen megjelent 
cseudőrség a vizsgálat lefolytatása 
után aztau megállapította, hogy 
nem történt bűncselekmény, ha 
nem családi tragédia játszódott 
le. Á vizsgálat során tisztázódott 
minden. Kiderült a tragédia min­
den részlete, hogy a férj megöl­
te először feleségét s borzalmas 
tettének elkövetése után végzett 
magával.

Az orvosi vizsgálat megállapitá 
sa szerint, úgy az asszony, mint a 
férje percek alatt meghaltak, mert 
olyan hatalmasak voltak a vágá 
sok, hogy igen rövid idő alatt el­
vérzettek. Segíteni akkor sem le 
hetett volna rajtuk, ha a tragédi­
át hamarosan felfedezik.

A cseudőrség az ügyben ahogy 
befejezte a nyomozást, értesítette 
a debreceni ügyészséget, ahol a 
temetési engedélyt kiadták.
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Halálos szerencséttaég a malomban
fi gépszij elkapott és a fölöhöz vágott egy munkást
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terelnököt és vele negyven percig 
tartó sürgős és fontos megbeszé­
lést folytatott. A Daily Herald 
szerint a nagykövet Rosewelt bi­
zonyos határozott javaslatait kö­
zölte, amit megerősít a Daily Ma­
il római levelezője is, aki hozzá­
teszi, hogy a totális rendszerek 
bizonyos vonatkozásai aggodalmat 
keltenek Amerikában és ezeket 
az érzelmeket juttatta kifejezésre 
az üzenet.

A megbeszélés azonban teljesen 
barátságot jellegű volt és a két 
világrész közti őszinte megértés 
előmozdítására irányul.

tzó volt az Amerikai és Olasz­
ország közti kereskedelmi kérdé­
sekről is.

A News Chromele szerint szóba 
került a tervezett uj olasz vissza­
honosítási törvény, továbbá a zsi­
dókérdés és az amerikai—olasz 
fiímvita is.
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£gy földmives 
hirtelen halála

A Komádi-i csendőrőrs telefo­
non értesítette ma délelőtt a deb­
receni ügyészséget, hogy Madai 
Béla 32 éves Kutos tanya 5 szám 
alatti lakos gazdasági cseléd teg­
nap délelőtt rosszullett s este 
meghalt.

A községiorvos megállapítása 
szerint a fiatalembert agyszélhü- 
dés érte s ez okozta halálát. Az 
ügyészség tekintettel arra, hogy 
bűncselekmény, vagy gondatlan­
ság nem történt, a temetési enge­
délyt Kiadta.

Halálos kimenetelű szerencsét 
lensóg történt tegnap délután Nagy 
lótán az ott lévő Árva László tu- 
ajdqnát képező malomban.

Veréb Lajos 19 éves vértesi la­
kos Árva László malmában volt 
alkalmazásban. A tengeri morzso­
ló gép mellé volt beosztva. Teg­
nap délután is ott dolgozott, ami­
kor munkája közben a gép hirte­
len ledobta a hajtókerékről a gép- 
szijat. Veréb Lajos gondolkodás 
nélkül elment a gép mellől, hogy 
a leesett szíjat visszahelyezze,mi­
közben rá akarta tenni a morzso­
lógép kerekére a szíj amelynek a 
másik vége fenut volt a transz- 
misszió kerekén, elkapta, és a sze­
rencsétlen fiatalembert rettenetes 
erővel a földhöz vágta.

Veréb Lajos eszméletlenül ma­
radt a földön, többen azonnal a 
segítségére siettek, amikor látták,

hogy nem tudják eszméletre té­
ríteni, orvost hívtak. Az orvos 
megállapította, hogy rendkívül 
súlyos belsőzuzódásokat és törése­
ket szenvedett Veréb Lajos. Intéz­
kedésére beszállították a kórházba 
ahol azonban anélkül, hogy esz 
móletét visszanyerte volna és ki 
lehetett volna hallgatni ma reg 
gelre meghalt.

A halálos végű szerencsétlenség 
ügyében a nagylótai cseudőrség 
nevezette a nyomozást egyben te­
lefonon értesítették a debreceni

ügyészsége*. Az ügyészség indít­
ványt tett a vizsgálobiróságnak 
Veréb Lajos holttestének felbon­
colására és a hcíysziui vizsgálat 
lefolytatására.

Zsógöd Jenő a központi vizsgá- 
lóbiróság vezetője el is rendelte a 
vizsgálatot és a boncolást. Ma dél­
után fognak kiutazni Nagylótára 
a helyszíni vizsgalat lefolytatására. 
A lefolytatandó vizsgálat során 
nyert tisztázást, hogy a szeren­
csétlenségért kit terhel a felelő­
ség.
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Mussolini tanácskozása
Phillips, az Egyesült Államok 

római nagykövete, aki nemrég tért
vissza Rómába, Washingtonból, a-

jantaikában 
fenyegető a helyzet

Jamúkában a feszült helyzet 
egyre fenyegetőbbé válik. A nem 
zeti mozgalom középpontjában az 
összes kikötőmunkások sztrájkja 
áll Számos hajó nem tudja rako­
mányát partra szállítani. Kedden 
este nagy tömeg vonult keresztül 
Spanisch Townon. Jamaika volt 
fővárosán és tüntetett a közmun­
kák hivatala előtt.

i

A hivatal alkalmazottai kényte- 
lenek voltak eltoriaszolni magú 
kát. Csak a rendőrkülönitmónyek 
megérkezése után sikerült a dü­
höngő csőcseléket szétszórni. King- 
stonban hasonló tüntetésekre ke 
rült sor.

hová Rosevelt elnök hívta meg a 
nagyfontossagu tanácskozások vó 
gett, felkereste Mussolini minisz-

,
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Newyorkból jelentik: Dieek- 
hoff nemet birodalmi nagykövet 
felesége kedden az Európa gőzös­
re szállt, hogy férje után utazzék, 
Kislányuk az Egyesült Államok­
ban a washingtoni iskolában ma­
radt,

*

As amerikai hajóhad zöme az 
elmúlt éjjel kifutott a sanpedrói 
és sadiegói támaszpontokból a 
Csendes-óceánon, az Atlanti*óceá­
non és a Karibi tengeren tartandó 
hadgyakorlatokra.

Egyes külföldi lapok hírét, hogy 
január havában Beck lengyel kül­
ügyminiszter és Litvinov szovjet 
külügyi népbiztos közt tárgyalá­
sok indulnak meg, illótékes len­
gyel korokban valótlannak mond­
ják.' *

Washingtonba a kongresszus 
uj ülésszakának eiső ülésén mint 
egy 2000 törvényjavaslatot nyúj­
tottak be.

*

Spank belga miniszterelnök 
szerdán ismét megkezdi tárgyalá­
sait a politikai kérdésekről, a 
pártkérdésekről és a tervezett kor­
mányátalakításról. Beavatott kö­
rökben arra számítanak, hogy rö­
videsen aláírják a Brüsszel és Bur­
gos közt kötendő egyezményt, 
amelynek alapjan a két ország 
kölcsönösen ügynököket küld ki. 
Nincs azonban kizárva, hogy a 
szociáldemokrata párt ebben a kér­
désben újabb nehézségeket gördít 
a kormány elé.

Debrecen sz. kir. város Polgár 
mesterétől. 56 380—1938. ein.

Pályázati hirdetmény
Debrecen sz. kir. város törvény- 

hatóságánál egy szigorló mentőor­
vosi állás megüresedett a mentő­
szolgálat keretében. Ezen alkal­
mazásra pályázatot hirdetek. A 
szigorló mentőorvos díjazása havi 
48 P. A pályázati kérvények Deb­
recen sz. kir. város Polgármeste­
réhez címezve 1939 évi január hó 
10 én déli 12 óráig a tüzoltófőpa- 
rancsnokságná), (Csapó utca 43 sz) 
adandók be. A részletes pályázati 
feltételek ugyanott megtudhatók.

Debrecen, 1938. december 30.
Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
A legizgalmasabb

kémtörténet :

A 14-es
FUTÁR

Orczy bárónő hires regénye I 
William Powel és Luise Rainer 

főszereplésével. 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Bwdtató n»i!

Valósítsák meg a 
leszerelési egyezményt

Ludlow demokrata képviselő a 
kongresszushoz törvényjavaslatot 
nyújtott be, melyben azt indítvá­
nyozza, hogy Amerika vegye ke 
zóbe a kezdeményezést a nemzet­
közi leszerelési egyezmény megva­

lósítása érdekében. A javaslat azt 
ajánlja, hogy 1941 január elsejé­
ig függesszék fel a hajóépitéseket 
és ez év nyarán tartsanak Was­
hingtonban értekezletet a hajóépi- 
tósck korlátozásáról

jtétjón indul Chamberlain Rómába
Chamberlain miniszterelnök és 

lord Halifax szerdán 14 óra felé 
ismét megérkezett Londonba. 

Chamberlain miniszterelnök 2 3

napig tartózkodik Londonban: a 
hót végét valószínűleg Chequers- 
ben tCti el s hétfőn indul lord 
Halifax szül együtt Rómába,
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Vasdoronggal ütötte agyon
barátját

Balatonmáriafürdő egyik kocs­
májában Szánki Gyula gazdáiké 
dó borozgatás közben összeveszett 
barátjával, Kovács István földmű­
vessel.

A veszekedésből verekedés lett

s ennek során Kovács vasdorong­
gal úgy fejbesujtotta Szánkit, hogy 
az a helyszínen meghalt.

A csendőrség Kovácsot a ka­
posvári törvényszék fogházába 
szállította.
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Behódolt tizenkét letartóztatott 
vasgárdista diák

Tizenkét vasgárdista diák, aki­
ket annak idején egyenként két 
két évi szabadságvesztéssel bün­
tettek, mert a csernovici egyetem 
megnyitása ünnepén a Codreanu 
per újra felvételét követelték, a 
szatmári ügyészségen nyilatkoza

tot Írlak alá, amelyben kijelentik» 
hogy most már nem látják értel­
mét a7, egész iégionista mozgalom 
nak ( ezért alávetik magukat a 
jelen.vg 'lz. yzati rendnek és
hűséget fogadnak a trón iránt.

MM

Kivégeztek egy német kémet
Szerdán kivégezték Szories Ru­

dolf 43 éves lipcsei lakost, akit a 
néptörvényszók 1938 szeptember 
19 én hazaárulás miatt halálra i 
télt. A többszörösen büntetett elő­
életű Szories az újabb büntetéstől

való félelmében Franciaországba 
menekült, ahol kémszolgálatba lé­
pett. A kómszervezet megbízásá­
ból ki akart kémlelni egy német 
laktanyát és a német nyugati ha­
tár erődítéseit.

2. és 3 án, hétfőn és kedden bőr, 
gyapjú, méz, dió stb. továbbá toli 
és iparcikkek. Október 4-ón szer­
dán gabona és termónyvásár. Ok­
tóber 5 és 6-án csütörtökön és 
pénteken juhvásár. Október 7 és 
8 án szom haton és vasárnapon ser 
tósvásár. Október 8—9 és 10-én 
vasárnap hétfőn és kedden ipari 
és kereskedelmi kirakóvásár. Ok­
tóber 8 és 9 én vasárnapon és hét 
főn lóvásár. Október 9 és 10 én 
hétfőn és kedden : szarvasmarha­
vásár.

V. Hortobágyi állatvásár. Juni­
us hó 27-ón, kedden és szeptem­
ber hó 5 ón, kedden ipari es ki­
rakóvásárral kapcsolatban a Hor­
tobágyon a csárda előtti vásárté­
ren tartatik meg.

VI. A heti ipari és kereskedel­
mi kirakóvásárok egész éven át 
kedden és szombaton tartatnak.

VII. A heti áliatvásárok az e- 
gósz even át minden hétfőn ser- í 
tósvásár, minden kedden ló és szar­
vasmarhavasár tartatik.

Az 1939. évben a hétfői illetve 
keddi napokra eső ünnepnapok mi­
att a következő heti állatvásárok 
helyeztetnek át.

1. ) Április hó 10-re, husvét hét­
főre eső heti sertésvásár az e heti 
ló és szarvasmarhavásárral egy 
napon, azaz április 11-én lesz meg­
tartva.

2. ) Május hó 29 re, hétfőre Pün­
kösd héttőre eső heti sertósvásár 
az e aeti io és szarv^smarhavá- 
sárral egy napon azaz májns hó 
30 an pénteken lesz megtartva.

3) A junius hó 27-ón kedden s 
szeptember hó 5-én, kedden tar- 
tandó hortobágyi vásár miatt öze­
ken a napokon a heti ló és szar- 
marhavásar nem lesz megtartva.

4) Október hó 31-re keddre eső 
ló es szarvasmarhavásár az e heti 
sertés vásárral égy napon, október 
hó 30-án hétfőn lesz megtartva.

5) Desember hó 25-re, hétfőre 
eső ló és szarvasmarhavátiá. (Ka­
rácsony ünnepe miati) egy napon, 
és pedig december ho _7 én, szer- 
pán lesz megtartva.

Polgármester.
A keresztyén nagy ünnepek e- 

lőtt, husvét, pünkösd, karácsony 
ünnepeket megelőző hét köznapja­
in a heti piaci napokon kívül is a 
120.851—ld29 XIV. K. M. számú 
rendelet érteimében a Hatvan uc- 
cai piacon lehet árusítani.

Lapunk legközelebbi száma
a közbeeső uunep miatt szombaton 
délután a rendes időben jelenik 
meg.

Pénteken, szombaton :
A legmulatságosabb magyar film:

Maga lesz a férjem
Megelőzi :

Magyar és Foxhiradó, 
Előadások
pénteken : 3, 5, 7, 9 
szombaton: 5, 7, 9 órakor,
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Mikor lesznek a debreceni 
országos vásárok

Debrecen város 1939 évi orszá­
gos vásárainak jegyzéke a követ­
kező :

I. Remete Antal-napi vásár. 
Január 9, 10 én, hétfőn és kedden: 
bőr, gyapjú, méz, dió stb. továbbá 
toll és iparcikkek. Január 11 ón, 
szerdán: gabona és termény vá­
sár. Január 14 és 15 én, szomba­
ton és vasárnap: sertósvásár Janu­
ár 15, 16 és 17-én, vasárnapon, 
hétfőn és kedden: ipari és keres­
kedelmi kirakóvásár. Január 15 
és 16 án, vasárnapon és hétfőn: 
lóvásár. Január 16 és 17-én, hét­
főn és kedden: szarvasmarha vásár.

II. Szent György-napi vásár. 
Április 17 és 18 án, hétfőn és ked­
den : bőr, gyapjú, méz, dió, stb. 
továbbá toll és iparcikkek, április 
19*én, szerdán: gabona és termény 
vásár, április 20 án és 21 én csü 
törtökön és pénteken: juhvásár, 
április 22 és 23 án szombaton és

vasárnap : sertésvásár, április 23, 
24 és 25 én, vasárnap hétfőn és 
kedden : ipari és kereskedelmi ki­
rakóvásár, április 23. és 24 én va­
sárnapon és hétfőn: lóvásár, ápri­
lis 24 és 25 ón hó tfőn és kedden 
szarvasmarhavásár.

HL NagyboJdogasszony napi vá 
sár. Augusztus 7. és 8 án, hétfőn 
és kedden : bőr , gyapjú , móz-, 
dió , stb. továbbá toll es iparcik­
kek. Augusztus 9 ón, szerdán, ga­
bona és terményvásar. Augusztus 
10, és 11 én, c.-ütörtökön és pén­
teken, juhvásár. Augusztus 12. és 
13 án, szombaton és va-árnapon : 
sertésvásár. Augusztus 13, 14, és 
15 én vi sárnapon, hétfőn és ked­
den ipari és kereskedelmi kirakó 
vásár. Augusztus 13, 14 ón, vasár 
napon és hétfőn : lóvásár. Augusz 
tus 14 és 15 én hétfőn és kedden 
szarvasmarhavásár.

IV. Dónes-napi vásár. Október
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CiaQO olasz külügyn)ii)iSzt<r 
febrúárbai) Varsóba útazik

Ciano gróf külügyminiszter és 
Plugoszowski római lengyel nagy­
követ kedden este megbeszélést 
folytattak. Ennek során megálla­
pították. hogy Ciano gróf külügy­
miniszter varsói látogatására feb­
ruár második felében kerül majd 
sor.

A Times római értesülése sze­
rint a római lengyel nagykövet 
visszatért Rómába Nizzából, ahol 
Reck lengyel külügyminiszterrel 
tanácskozott. Haladéktalanul fel­
kereste Ciano grófot, akivel meg­
állapodott, hogy Cianó gróf febru 
árban Varsóba látogat el.
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fiz országgyűlési képviselőválasztók 
névjegyzékének kiigazítása

lapra feljegyzik és a kitöltött szám­
lálólapon esetleg észlelt hiányokat 
valiomásszolgáltatóval azonnal pó­
toltatják.

A számlálólapot azok helyett,akik 
azt testi logyatkosás miatt, vagy 
más okokboi nem tudjak sajat- 
kezűleg kitölteni, valamint a tá­
vollevők helyett, az illető egyén 
viszonyait ismerő hozzátartozója 
is kitöltheti. Az, aki a számláló- 
lapot más helyett kitölti, köteles 
azt aláírni és a félhez való viszo­
nyát, valamint a sajátkezű kitöl­
tés és aláírás akadályát a szám­
lálólapon feltüntetni. A számláló- 
lapon feltüntetett adatok valódisá­
gáért a kitöltő és az az érdekeit 
fél, akinek megbízásából amaz el­
járt, egyaránt felelősek.

A számlálólapot az ideiglene­
sen távollevőkről is kell kiáliitani.

A számlálólapot hgkésőbb ja 
nuár hó 15 ig kell kitölteni,

A kitöltött számlálólapokat ja­
nuárhó 15—31 között, az általam 
kiküldött — igazolvánnyal ellátott 
— esküt tett hatósági közegek 
szedik össze. Az igazolványt a 
hatósági közeg kívánatra felmutat­
ni köteles.

A hatósági közegek a kitöltött 
számlálólapok összeszedésekor a 
számlálólapot felülvizsgálják, az 
egyes adatok között mutatkozó 
esetleges ellentmondásokat nyom­
ban tisztázzák és az erre vonatko­
zó megállapításokat a számláló-

A számiálóiapok felülvizsgálatá­
nál, illetőleg kitöltésénél gondot 
keli fordítani arra, hogy a szám- 
iálólap pontosan és világosán tün­
tesse fel a választójogosultság el­
bírálásához szükséges összes ada­
tokat.

A számlálólapok felülvizsgálata 
során a hatósági közegnek meg­
győződést kell szereznie a szám­
lálólapon feltünteti, illetőleg a be­
mondott adatok valóságáról és a 
legnagyobb gondossággal kell el­
járni azoknak az okiratoknak és 
egyéb bizonyítékoknak vizsgála­
tánál, amelyeket a fél választójo­
gosultságnak igazolására bemutat­
ni köteles.

A választójogosultsághoz meg 
kívánt életkort (születési évet) a 
hatósági közeg előtt a félnek szü­
letési anyakönyvi kivonattal kell 
igazolnia. Ha ia születési anya­
könyvi kivonat megszerzése nehéz 
séggel jár.elfogadkató a házassági 
anyakönyvi kivonatnak az életkor 
ra vonatkozó adata is,

(folytatása következik
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A hét órai gyors
kilencven kilométeres sebességgel 
száguld a viharos éjszakában. A 
vonaton utazik egy fiatal tiszt, aki 
rendkívül fontos okmányt visz 
magával a hadügyminisztérium 
megbízásából. Az okmányt egy 
idegen állam megbízottjai ügyesen 
ellopják a fiatal tiszttől, aki azon­
ban nem esik kétségbe, hanem 
ádáz, gigantikus küzdelmet foly­
tat sokszor láthatatlan ellenfeleivel, 
hogy visszaszerezze az ellopott 
okmányt.

A hét órai gyore izgalmas, 
fordulatokban, veszedelmes kalan­
dokban, életre-halálra menő küz­

delmekben bővelkedő kémregény, 
amelynek minden sora leköti az 
olvasó figyelmét.

A hét órai gyors lesz lapunk 
uj folytatólagos regénye, amely­
nek közlését a napokban kezd­
jük meg. Uj eredeti regényünkre, 
amely felül fogja mu'ni izgalmak 
ban, rohanó tempóban, az eddigi 
regényeinket, — előre felhívjuk 
olvasóink figyelmét.

A hét órai gyors cimü regé­
nyünket lapunk muukatársa Sze 
nes Jenő irta, akinek már több 
regóoye jelent meg lapunkban.
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XI. Pius pápa 
elkészítette végrendeletét

Az angol lapok beszámolnak 
arról, hogy XI, Fiús pápa elkészí­
tette végrendeletét, amelyben uta­
sítást ad utódlásának kérdésére 
vonatkozólag.

A pápa Chamberlain angol mi­
niszterelnök látogatása után fogja 
a végrendeletet véglegesen meg 
szövegezni.

A legközelebbi hetekben titkos

3. oldal

konziszlórium ül össze, amelyen 
hatvan bíboros vesz részt. Ez a 
hatvan bíboros fogja a legközelebbi 
pápaválasztáson XI. Pius végaka­
ratát érvényesíteni.

A pápa végrendeletét még élet­
ben nyilvánosságra szándékozik 
hozni, mégpedig enciklika formá­
jában, Ebben éles szavakkal fogja 
megbélyegezni a pogányságot, a 
zsidóüldözést, mig a fajtörvénye­

ket vallási alapon fogja bírálni.
Foglalkozni fog egyes országok 

katolikusai ellen folytatott támadá­
sokkal is.

Ä pápa asztmája a római idő­
járás folytán annyira rosszabbo­
dott, hogy őszentsége házi orvosá 
val közölte ezt a kívánságát,hogy 
szeretne minél előbb visszatérni 
castelgandorfi nyaralójába,

Szén ée Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor ut6da £áng jlíiklós
Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda éS telep : Csapó úcca 28 Sz. 
Telefon ■' 24-49

jfiellan jlíárton kitüntetése
A Kormányzó Ur Ö Főméltó- 

sága a magyar királyi vallás és 
közoktatásügyi miniszter előter­
jesztésére Meliau Márton róm. kát. 
tanitóképzőintézeti igazgatót a 
tanügyi főtanácsosi cim adomá­
nyozásával tüntette ki. A közóp- 
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iskolai igazgatók legmagasabb ki­
tüntetése ez és méltó elismerése 
annak a kiválóan értékes munkás­
ságnak, melyet Meliau Márton 
negyedszázados iskolavezetői szol­
gálata alatt kifejtett.

I

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 5 ón, csütörtökön este : 
„Szilveszteri kabaré“.

Január 6 án, pénteken délután : 
„Angyalt vettem feleségül",

Január 6 án, pénteken este "■ 
„Mosoly országa“1 

Január 7-én, szombaton délután: 
„Mindig a nők kezdik“,

Január 7 én. szombaton este: 
„Mosoly országa“.

Január 8 án, vasárnap délután : 
„Mosoly országa“.

Január 8 án, vasárnap este : 
„Mosoly országa“.

Január 9-én, hétfőn este: „Há­
rom a kislány“.

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő béiaavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo­
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Házasság : dr. Farkas Attila 
törvényszéki jegyző—Gombos Mar­
git, Cseke Sándor gyári munkás— 
Ignácz Róza, Ferge Gábor fm,— 
Puskás Mária, dr Dávid Mihály 
ügyvéd—Dávid Margit, Müller 
Károly cipész—Vince Juliánná, 

Születés * Oláh Sándor iskola 
szolga fiú Sándor, Pávay Ferenc 
hentes fiú Károly, Adám István 
fői?épész leány Éva, Minya Gábor 
HÉV pályamunkás leány Anna és 
Irén, Fejes Sándor Máv altiszt 
fiú Géza, Roszler János cipész s. 
fiú János. És öt törvénytelen új­
szülött.

tíffíIZ I
íOVíA*

Halálozás : özv. Trnka Janos- 
né r kát 90 éves Lónyai ut 31, 
Bodnár Domokos ref 70 éves Rét­
ién u 69, Salenik László r kát 21 
éves Gyány puszta, Rácz Jánosné 
r kát 72 éves Wesselényi u 87,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
A legújabb magyar vígjáték :

A leányvárt 
boszorkány

Főszereplők: Csoríus, Szörényi 
Éva, llumory, Szombathelyi 13. 
Vaszary Piri, Ratkay, Bilincsi, 

Apátby, Peches s’b. 
Előadások : d u 5, 7, 9 órakor.

1. Anna May Wong főszereplé­
sével a robbanó cselekményül

Sanghaj leánya
2 fi rioi keselyű
izgalmas cowboy film, a fősze­

repben William Boyd. 
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor.

f
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Ideges emberek gyomor- és 
bélpamiszainél reggelizés p’őtt egy 
fél pohár természetes Ferenc 
József keserű viz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a szókletótet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag 
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

Országos Vásárok
Szombat január 7: Rimaszom­

bat.

Hirdetmény

jánlaíukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos őréit a!att mi­
éi 6 bbnyujtsák_jTe___ _____ _ ____

Springer József könyv, mv 
pir. totocikkpk ezahüzlote. — Pa
{ilrszalvéták, itatóspapírok,
rónok, filmek, fényképleme- 

zek Telefon: 30 — 57. Szigorú 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Olaj képek, rézkarcok és se 
lyemfesimenyeK állandó kiállítása 
meglepő olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnól Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Uemfce mellett).

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikocl szertanna-u 5

Debrecen sz. kir. városnak a 
Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az ökör- 
földre, részben a Métára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hiva- 
los órák alatt mielőbb uyujtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a-

Eladó egy 110 kilós disznó 
a Lehel ucca 35 szám alatt.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — 
Telefon 10—93.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

inmiiHHiMiuRtnmuMiiini

mi

Arádló minden nap 6-46-kor reggeü tornát, utána hanglemeE-müaort, majd étrend 
J.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4-45 és lü-00-10-6 
Bsötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaoi árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök Péntek
4.15 A rádió diákfélórája.
5 A sertéstenyésztésről.
5.40 Clementis Klára zongorázik.
6 A petroleumkirály alapítványa.
6 30 A magyar nyelvről.
6 36 Lakatos Tóni c zenekara.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7 25 Nikolaus Hübner gordonkázik, 
8.05 Erzsébet. Operett 3 felv.-ban. 
11.30 Hírek angol nyelven.
Majd : Kóczé Antal és c zenekara.

10 Egyházi ének és szeutbeszéd. 
11.20 Görög katholikus istentiszt. 
12 35 Operaházi zenekar.
1.10 Világhiradó.
2 Pertis Pali és cigányzenekara.
3 A rádió diákfélórája.
3 30 A vakok „Homeros* énekkara.
5 Tunisz és Korzika.
5.30 Illniczky László jazzenekara.
6 30 A magyar nyelvről.
7 10 Hírek szlovák nyelven.

As egéss magyar Alföldön »legszelesebb rétegekbe® 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lopja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
Hserkesstőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szára.
RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel meg na hirdetéséiJ

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A
nemo

vonat
indul

II O V A

szgy. 1-50 Bpest keleti
sz. 4 *55 Nyirábrány

8-02 Szerencs
m. 5-OS Füzesabony
sz. 5-20 Tiszátok

sz. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros
v. 6-29 Nagykoroki
m. 6-32 Püspökladány

gy. 7'35 Bpest nyugati
Dl. 7'40 Hajdúnánás
■K. 7.68 Nagyiéta Vértes
m. 8-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza
m. 1210 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugat.
13-25 Nagylóta Vértes
14-27 Szerencs

n u-?o Tiszalök
w 14-ü-l Nyirábrány

14v,5 Nagy kereti
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 16-26 Nyíregyháza
m. 17-11 Bpest nyugati
gy. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.45 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
18-58 Nagy kereti

V. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagyiéta Vértes

gy-s 20-45 Bpest keleti
8Z. 21-36 Nyíregyháza

22 00 Bpest nyugati

A vomit
HONNAN

neme érkezik

az. 4.4« Bpest nyugati
7.00 Tiszalök

9 7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred
7-20 Nagykörúti

n 7-27 Nyíregyháza
az 7-20 Nagy kereti
m. 7-30 Püspökladány
sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
8-35 Tiszalök

„ 8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

u 10-13 Nagylóta-Vőrtes
m. 11-26 Szerencs
M 11-25 Hajdúnánás
V. 11-36 Derecske

gy- 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyugati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati

m. 14-15 Nagy keretij
gy-s 14-26 Nyíregyháza

SÍ 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-45 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy- 16-56 Nagylóta vórtes
SZ. 17-04 Nyiregyhir«
m. 18-25 Nagy kerek
gy 18-36 Nyíregyháza
m. 13--5 Bpest nyugati

gy-m 2D-' 8 Füzesaoony , '
SZ. 2J-Í3 Nyíregyháza;
,, 21-42 Tiszalök $
m. 21-3 Bpest keleti

seb. 21*25 Nyirábrány
oz. 21-35 Szerencs

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket j— bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, báj 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elra^irozás helyét és idejét a be­

hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be 
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje* 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt számí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-100U 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó­
pótlék nógyszeres.összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel büntette tik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal.

Progpózls -
A szél gyengülése. Változó fel­

hőzet. Egyes helyeken (főleg észa­
kon és keleten) kisebb havaseső 
és havazás. A nappali hőmérsék­
let alig változik.

ALFÖLD
A sserkesstősőrl ős kiadásért felelt^

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
laptulaj donoe

Nyomtatott: Dr DIÖHZKGHY JaNŐ> 
ős Csuka László nyomda vállalatánál, 

Debreoen Piao uooa 41 saá»«
éstalla uiHtsfinM Osaka MnbT


